

工行启动 “琼海市数字人民币 嗨购消费节”活动

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 安晶)为更好地推广数字人民币,丰富人民群众现代支付手段,让消费者感受数字人民币的安全性和便利性。近日,工行琼海支行在琼海市人民政府和中国人民银行琼海市支行的支持和指导下,举办了“琼海市数字人民币嗨购消费节”活动启动仪式,同时为共建的“数字人民币&e支付惠民示范街”揭牌。琼海市委副书记陈国文、人行海口中心支行工会主席吴道义、工行海南省分行资深专家王树慧,以及琼海市工商联主席、琼海市企业家协会会长、其他单位和商户代表等出席了本次活动。

本次消费节以工行数字人民币消费有礼和消费满减为场景,指定琼海环球春天广场和琼海椰亨商业城两个繁荣商

圈81家、市内2家和长坡镇1家超市的工行商户,以数字人民币为主要消费支付载体,为琼海市民提供数字人民币消费支付满99元送59元礼品、消费支付满59元送39元礼品、消费支付满30元立减29元等多种优惠活动,活动将持续开展至2021年10月底,为广大市民和游客带来数字人民币支付的安全快捷体验,享受到真正的实惠。

工行琼海支行本次开展的消费节是琼海市首个数字人民币集群商户消费支付场景体验活动,活动将为琼海市民众购物消费、支付服务等带来安全与便利保障,有效提升数字人民币推广应用的社会认知度,同时也是支持海南自由贸易港建设、助力乡村振兴的重要举措。



近日,“琼海市数字人民币嗨购消费节”活动正式启动,同时“数字人民币&e支付惠民示范街”揭牌。海南工行供图

海南农信社与琼中县签署 金融服务乡村振兴战略合作协议

本报讯(记者 洪佳佳)为助力琼中黎族苗族自治县全力推进乡村振兴,加快实现农业农村现代化,近日,海南农信社与琼中县人民政府签署金融服务乡村振兴战略框架协议。琼中县委书记徐斌,海南农信社党委书记、理事长王年生出席仪式并致辞,琼中县委常委、副县长王大周与海南农信社党委委员、副主任刘国鑫出席仪式并代表双方签署《金融服务乡村振兴战略合作协议》。

徐斌表示,省农信社近年来为琼中经济社会发展和乡村振兴事业做

出了贡献。此次合作是巩固拓展琼中脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴的务实举措,是打造政银合作新高地,谱写政银关系新篇章的有利契机。琼中县将本着政银联动、长期合作、优势互补、互利共赢原则,高标准、高质量履行协议内容,为合作提供高效便捷服务,持续深化双方之间的合作,共同为加快海南自贸港建设作出贡献。

王年生表示,今年是中国共产党成立100周年,是海南农信成立70周年,是《中华人民共和国乡村振兴促进

法》实施的第一年,也是“十四五”规划开局之年。70年来,海南农信一直走在服务“三农”经济发展、服务脱贫攻坚最前沿,是全省规模最大、网点最多、贡献最多的地方金融机构。海南农信的今天,特别是琼中联社的发展,离不开海南和琼中百姓的哺育,海南农信作为服务“三农”、服务乡村振兴的主力军,此次和琼中县签署战略合作协议,将进一步把服务琼中“三农”和乡村振兴工作做实,给琼中好的产业、好的品牌提供更有力的金融支持,为服务琼中经济发展作贡献。

邮储银行儋州市分行 开展“征信知识进校园活动”

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 许哲)为落实《海南省中长期青年发展规划(2018-2025年)》,在广大青少年中倡导和培育诚信品格、树立诚信意识,引领社会文明新风尚,推进海南自由贸易港社会信用体系建设,日前,中国人民银行儋州市中心支行、海南大学应用科技学院、中国邮政储蓄银行儋州市分行联合开展“征信知识进校园,高校开学第一讲”活动,中国邮政储蓄银行儋州市分行走进海南大学应用科技学院以“普及征信知识 共建诚信社会”为主题开展征信知识普及活动。

据悉,“征信知识进校园,高校开学第一讲”讲座由中国邮政储蓄银行儋州市分行员工何万江讲授,海南大学应用科技学院学生共计610多人参加,讲座通过课堂宣讲的方式,结合视频播放,加强诚信文化宣传教育。

警银协作打击经济犯罪 海口农商银行获警方点赞

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 秦妍)“贵行在反洗钱工作方面给予了莫大的支持,为案件的侦办提供了必要的帮助,为海南省打击经济犯罪做出了突出贡献……”9月27日,海口农商银行收到海南省公安厅经侦总队送来的一封感谢信,对该行近年来在反洗钱方面工作给予的支持与帮助表示衷心的感谢,对反洗钱工作人员认真负责、一丝不苟的工作作风给予高度赞赏。

据了解,一直以来,海口农商银

行高度重视反洗钱工作,认真贯彻监管机构及省联社反洗钱工作的各项部署,强化与监管机构的沟通联系,积极配合监管部门、公安机关各项工作,全面落实反洗钱各项工作要求。可以说,不断完善制度建设,创新反洗钱工作模式,设立反洗钱中心,把反洗钱业务由原来的分散在基层网点做转换成“专业做、系统做、集中做”,使营业网点的反洗钱工作重点转移到客户身份识别、配合处理机构反洗钱调查等工作,极大程度提升了反洗钱工作质效。不仅如此,海口农商银行还构筑了由业务经营部门、风险及合规管理部门、审计部门组成的反洗钱“三道防线”以及对资料完整性审核、资金用途合理性审核、交易背景真实性审核、客户洗钱风险性审核

开展机构洗钱风险评估,有效防控洗钱、恐怖融资和其他违法犯罪风险。人员培训和学习同样重要,海口农商银行扎实开展反洗钱工作学习和培训宣传工作,积极培育反洗钱合规文化,通过晨会、培训会、专题会等各种会议持之以恒教育员工切实加强反洗钱工作履职,从做好客户身份识别入手,强化客户尽职调查,确保反洗钱工作合规、有效开展。

截至目前,该行成功堵截冒名开户、出租出借账户等风险事件30余起,对百余名客户的可疑账户采取了相应的风险管控措施,连续两年反洗钱分类评级结果为BBB级,洗钱和恐怖融资风险评估结果为B级(较低风险)。

“反洗钱工作是一项长期而艰巨的系统工程。”海口农商银行相关负责人表示,海口农商银行将始终以维护金融秩序、打击洗钱犯罪为己任,认真贯彻落实各项监管要求,加强警银协作,创新合作机制,推动建立反洗钱信息共享,共同探索可疑交易监控防御机制,为维护海南自由贸易港金融稳定、遏制洗钱犯罪贡献力量。

海南银行保亭支行 获“2020年-2021年保亭县 青年文明号”称号

本报讯(记者 洪佳佳)近日,海南银行保亭支行荣获“2020年-2021年保亭县青年文明号”称号。

开业以来,海南银行保亭支行全体员工积极扎根当地,以“争创青年文明号,争做金融服务标兵,争当自贸港金融引领者”为目标,不断增强金融服务实体经济的能力;以强管理、勤练习、抓落实为手段,有效激发员工工作热情;以高标准、高效率、高质量为要求,持续提升客户满意度。

在青年文明号的创建过程中,海南银行保亭支行始终坚持“三个结合”。一是把创建活动与党建引领深度融合,形成上下“一盘棋”,党员“一面旗”,全员“一条心”的局面,凝聚创建合力;二是把创建活动与经营发展目标有效结合,不遗余力满足客户需求,以实际行动为业务稳健发展保驾护航;三是把创建活动与营造可亲可感的“家园文化”有机结合,充分发挥“主人翁精神”和主观能动性,积极展现支行青年员工的良好职业素养和服务质量。

“青年文明号”既是一项荣誉,更是一份责任。海南银行保亭支行相关负责人表示,将充分发挥示范作用,不断深化创建活动内涵,坚定履行地方法人银行的责任与担当,在紧扣便民利企、聚焦营商环境、助力改革发展等方面积极探索,不断增强团结一心的精神纽带、自强不息的精神动力,积极融入海南自贸港的建设热潮中。



海口农商银行收到海南省公安厅经侦总队送来的感谢信。海口农商银行供图